

TŘI DNY TEMNOTY

Lidstvo bylo vždy varováno Bohem před tím, než bylo přivedeno do doby zkoušky, aby se obrátilo a připravilo. Tentokrát tomu není jinak: Nebe volá a varuje lidské stvoření a Boží výzvy nejsou vyslyšeny.

Možná je to proto, že je nám tolik řečeno o temnotě, v níž žije lidský tvor ponořen, že člověk nepřemýšlí, ale pokračuje v této temnotě, která přichází, aby napadla mysl, myšlení, srdce, každodenní činy a skutky.

Tato temnota se v životě lidského tvora dokonce zabydluje. Z tohoto důvodu budeme jako Boží lid prožívat TŘI DNY TEMNOTY, ale temnoty odlišné od té, kterou zakoušel člověk.

Bude to také temnota duše, kdy budou na Zemi sesláni démoni, a v tomto období obrácení, které nám bylo dáno v rámci Božího milosrdenství, je nám dána možnost změnit se a stát se tvory, kteří rádi žijí ve světle, a proto jednají a konají v rámci Zákona lásky k Bohu a bližnímu.

Světlo duše každého z nás tak bude tím, které zazáří v tak silném okamžiku, jakým jsou TŘI DNY TEMNOTY. Tyto dny jsou součástí onoho očišťování, kterému musí člověk ze své svobodné vůle odcizený Bohu čelit.

Z Boží vůle nám byla dána různá Poselství obsahující výzvy, aby se lidský tvor změnil, aby byl jiný, ale lidstvo neuposlechlo a musí čelit této zkoušce.

ODHALENÍ

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
06. 12. 2021

TEMNOTA PŘICHÁZÍ!

Dávejte pozor, temnota přichází na Zemi, aniž byste to očekávali. Je nutná duchovní příprava, nahlédněte do svého nitra:

Jak jednáte, jaký je váš charakter, je vaše myšlení správné, nebo vás ovládají zlé touhy vůči bližním, které vás vedou k závisti a nedostatku lásky?

Musíte se naučit odpouštět sami sobě a odpouštět svým bližním. Nesud'te, ponechejte souzení Bohu.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
22. 02. 2021

STVOŘENÍ MASEK!... MUSÍTE SE OBRÁTIT TEĎ, NEŽ SE DEN SETMÍ A TEMNOTA SE STANE PÁNEM PUSTINY!

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIE
01. 02. 2018

V tento den, kdy si mé děti nechávají žehnat svíce při eucharistických slavnostech a používají je ve dnech temnoty nebo nouze způsobené přírodními jevy jako svátost, musí mít na paměti, že svátost chrání, když lidské stvoření udržuje svou duši hořící jako svíce naplněná ohněm Ducha Svatého. Jděte a žehnejte svíce a jděte a očistěte svíci myšlení, mysl, paměť, zraku, sluchu, chuť, čich, hmat a očistěte duchovní smysly, aby mohly hořet v Lásce a Pravdě před mým Synem.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIE
30. 08. 2017

HNĚV A NEKONFORMITA NEKONTROLOVATELNĚ ROSTOU, ČLOVĚK SE PROTI VŠEMU BOUŘÍ, AŽ SPOJENCI ZLA DOSÁHNOU SVÉHO CÍLE: VYTVOŘIT CHAOS NA CELÉ ZEMI.

Tváří v tvář nestabilitě povstanou národy a bude to tehdy, když povstane bratr proti bratrovi, přičemž linie příbuzenství nebudou známy, a tváří v tvář tomuto vážnému hříchu na Zemi nastanou TŘI DNY TEMNOTY.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIE
08. 10. 2015

K ZEMI SE PŘIBLÍŽÍ KOMETA A ZPŮSOBÍ MNOU PŘEDPOVĚDĚNÉ TŘI DNY TEMNOTY. Tři dny, během nichž musíte zůstat ve svých domovech, nechat okna svých domovů utěsněná, aby vám světlo strašlivých blesků a blesků padajících shůry neublížilo, protože za zásahem blesků a hromů démoni zároveň zabijí nesčetné množství mých dětí a já nad nimi s velkým zármutkem proliji své slzy.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
04. 07. 2015

Temnota zahalí lidstvo na tři dny, během nichž bude ničeno jako nikdy předtím kvůli nezměrnému hříchu, k němuž člověk dospěl.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
17. 09. 2014

VYZÝVÁM SVŮJ VĚRNÝ LID, TY, KTERÝ MĚ MILUJÍ "V DUCHU A PRAVDĚ", ABY OBSTÁLI, AŽ PŘIJDE FYZICKÁ TEMNOTA A ZACHVÁTÍ CELOU ZEMĚKOULI. Bude to kosmická událost a Země bude zatemněna a silně otřesena, ale ti, kdo se bojí mé Spravedlnosti, se také budou třást.

Je to proto, že Mě neznají do hloubky, je to proto, že nevědí, že i při vykonávání mé Spravedlnosti nesu bezvýhradně mé Milosrdenství, jinak byste byli všichni vyhlazeni.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
04. 07. 2010**

Na tři dny nastane tma, která překoná i hvězdu Slunce. Tyto dny se budou zdát nekonečné.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
02. 07. 2010**

Děti moje: Tři dny jsem zůstal v hrobě, abych vstal z mrtvých. Tak budete po tři dny zbaveny světla. Až tyto dny skončí, BUDETE ŽÁŘIT JAKO SVĚTLO, KTERÉ SE NESKRÝVÁ A SVÍTÍ.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
03. 2009**

Dnes je strach kvůli všemu, co se děje, ale stvoření mají lidský strach a já si přeji jiný strach, strach ze ztráty našeho sjednocení. Ne strach z trestu, ne strach z toho, co přijde, ne strach ze tří dnů temnoty, neboť je-li srdce v pokoji, duše je v pokoji a vy nevidíte temnotu, uvidíte a vydáte světlo mé Lásky. Nebojte se toho, co vám říkají, protože v mých věrných nebude zoufalství, nebude umrtvení; bude světlo, bude mír a bude láska. Musíte si být vědomi, že je třeba odvrátit se od hříchu, a musíte žít ve stavu milosti.

MARIINA VIZE SVĚTLA O TŘECH DNECH TEMNOTY

V několika posledních poselstvích mi nebe dalo pocítit, v jakém spěchu žijeme. Je to pocit vděčnosti za Boží Slovo a zároveň úzkosti z toho, co má postihnout lidstvo.

Můj Boží Ženich mi předložil váhu. Na jedné straně váhy byla vůle člověka, která vážila více, a na druhé straně miska Trojiční vůle, kterou je v této chvíli opovrhováno.

Jak se události vyvíjely, viděla jsem, jak se strana vah, na níž byla Trojiční vůle, převážila - v tu chvíli se váhy přiklonily k Boží vůli - a člověk trpěl a trpěl bez ustání.

Můj Boží Ženich mi řekl: „Moje milovaná, podívej, váhy se již přiklonily k mé Vůli. Nyní příroda zdvojnásobí utrpení vůči člověku.

Vím, že velmi brzy přijde velké zemětřesení. Vím, že dojde k útoku, který způsobí údiv celého lidstva. Vím, že vše je člověku tak, tak blízko, že každý den je opravdu požehnáním.

TO, CO MUSÍME UDĚLAT, JE PŘIMLOUVAT SE ZA CELÉ LIDSTVO!

Tyto dny jsou důsledkem toho, že kouř hříchu stoupá do takové míry, že Bůh pošle anděly, aby nechali zaznít své polnice před příchodem dnů temnoty.

Tyto dny budou mít Boží původ a budou důsledkem svobodné vůle člověka. Nejsvětější Trojice dopustí, aby hřích dopadl na zem v podobě ohně. Až se tak stane, Bůh způsobí, že příroda se zatvrdí a bude reagovat proti člověku. To vše se stane v jediné události.

Bůh nám slíbil, že toto očistění proběhne ohněm, ale tento oheň bude mít moc proniknout tělem až do samého nitra bytosti. Nebude to oheň, jak ho známe my. Tento oheň vstoupí ústy a bude to jako hoření zevnitř. Pro věřící to bude zkouška víry.

Bude to tma tak hustá, že nebudeme nic vidět. Tato temnota vstoupí do duše. Víím, že existuje zaslíbení, že světlo dají jen požehnané svíce, ale existuje světlo, které je neuhasitelné, světlo dobré a věrné duše. Je totiž mnoho lidí, kteří mají požehnané svíce, ale žijí v nepořádku. Těmto bytostem se svíce nezapálí: jejich duše jim nedá světlo.

Hřích se objeví jako děsivá zjevení. Například: chtíč přijde jako démon. Démoni intenzivní tělesné touhy, potratů, drog, rouhání se objeví na zemi v nejstrašnějších podobách.

Viděla jsem, jak démoni vykřikují rouhání a berou si těla těch, kdo jsou v hříchu, aby zakleпали na dveře domů a předstírali, že jsou hlasy členů rodiny. Tímto způsobem budou moci vstoupit a vzít ty, kdo jsou uvnitř, a vzít je do pekla, které se otevře a otřeše zemí a rozbouří vody, až zaplaví většinu země natolik, že ten, kdo zůstane naživu, bude mít pocit, že je sám.

Země bude pokryta mrtvolami a přijde velké množství vlků, kteří mrtvolu sežerou, aby se nestaly nakažlivé. Dobří lidé budou chráněni.

V domě bychom měli mít malý oltář s modlitebními knížkami a požehnanými svícemi.

Pán mi dal vidět temnotu, slyšela jsem strašný nářek. Podívala jsem se na sever a uviděla jsem velký temný mrak postupující k jihu, ale bylo to něco strašného. S temnotou přicházeli démoni a oheň, který postupoval a rychle pozřel každého, kdo mu stál v cestě. Sledovala jsem, jak Boží andělé před temnotou berou dobré lidi a během několika okamžiků je odvádějí do jejich domovů a nevinné odvádějí na jiné místo.

Jak přicházela tma, hustá, velmi hustá; s odporným zápachem vycházejícím z těl stvoření, kterým démoni vytahovali vnitřnosti a rozhazovali je po zemi. Démoni strašlivě křičeli, slova, kterým jsem nerozuměla. Chtěli vstoupit do domů věřících, kde se lidé modlili a drželi požehnané svíce, ale nemohli. Démoni zoufale utíkali pryč.

Z jednoho okamžiku na druhý jsem uviděla celou zemi temnou, celá země se třásla jako v křeči. Zemětřesení nezmenšovalo svou intenzitu a voda se valila po zemi. Pozorovala jsem požehnanou svíci, která svítila tři dny a více. Stejně tak jsem viděla, jak domy dobrých lidí nepadly, ale zůstaly stát, stejně jako místa zasvěcená NEJSVĚTĚJŠÍ PANNĚ MARIÍ A NEJSVĚTĚJŠÍMU SRDCI JEŽÍŠOVU.

JEŽÍŠOVO POSELSTVÍ SVATÉMU OTCI PIOVI S OHLEDEM NA TŘI DNY TEMNOTY ITÁLIE, ROK 1959 (*)

Hodina trestu se přiblížila, ale Já projevim své milosrdenství.

Naše doba bude očitým svědkem strašného trestu. Moji andělé, kteří budou vykonavatelé této práce, vyhladí se zvláštní péčí všechny, kdo se Mi vysmívají a nevěří mým prorokům. Ohnivě hurikány budou hnány skrze mraky a rozšíří se po celé zemi.

Rostoucí divoké bouře na zemi, na moři a v ovzduší: zemětřesení, hurikány, tornáda, vichřice, hromy pokryjí Zemi. Po tři dny a tři noci pak bude následovat nepřetržitý ohnivý déšť, aby se ukázalo, že Bůh je Pánem Stvoření.

Ti, kdo věří a doufají v mé Slovo, se nebudou muset ničeho bát, neboť je neopustím, ani ti, kdo naslouchají mým poselstvím. Žádné zlo neublíží těm, kdo jsou ve stavu Milosti a hledají ochranu mé Matky.

Vám, kteří jste připraveni na tuto zkoušku, chci dát znamení a varování. Noc bude třeskutě chladná, vítr bude buráčet a kvílet, pak přijdou blesky, bude dunět hrom, hvězdy a nebeská tělesa budou otřesena.

Jakmile pocítíte znepokojivá znamení velmi chladné noci: Jděte dovnitř, zamkněte všechny dveře a zavřete okna, stáhněte rolety, dobře zakryjte dveře a okna. Nedívejte se ven a nemluvte s nikým venku.

Poklekněte před svým křížem. Čiňte pokání a litujte svých hříchů. Modlete se k mé Matce, abyste získali její ochranu. Kdokoli se bude dívat, nebo vyjde ven, okamžitě zemře. Nedívejte se ven, dokud se země chvěje, neboť hněv mého Otce je svatý a on nechce, abychom jej viděli. Pohled na jeho hněv byste nesnesli.

Ti, kdo nedbají tohoto varování, budou opuštěni a okamžitě zabiti zuřivostí Božího hněvu.

Vítr přinese otrávené plyny, které naplní vzduch a rozšíří se po celé zemi.

Ti, kdo budou trpět nevinně, se stanou mučedníky a vstoupí do mého Království.

Po trestech sestoupí z nebe andělé a rozptýlí Ducha pokoje po celé zemi.

Na ty, kteří tuto strašnou zkoušku přežijí, se snese pocit nezměrné vděčnosti. Modlete se zbožně růženec, pokud možno společně, nebo o samotě.

Všechno bude černé a jediná věc, která vám dá světlo, bude požehnaná svíce. Jakmile budou zapáleny, nic je nebude moci vzít z domů věřících. Tyto svíce mají být požehnány 2. února, na Hromnice.

** Poselství z roku 1959 - převzato z jeho závěti a rozesíláno františkánskými kněžími všem katolickým modlitebním skupinám na světě, a to již od Vánoc 1990.*

"Duch vám oznámí, co se má stát" [Jan 16, 13]. A prorok Ámos: "Je nějaké neštěstí, aniž by je způsobil Hospodin?" A odpovídá: "NE, neboť Hospodin nečiní nic, aniž by prorokům nezjevil své záměry" [Amos, 3, 6-7].

Již svatý Pavel prohlásil: "Naše poznání je kusé a naše proroctví je nedostatečné" (1Kor 13, 9). Ale také: "NEZHÁŠEJTE OHEŇ DUCHA", ale všechno zkoušejte a držte se toho, co je dobré" [1Tes 5, 19-21].

Svatý Petr Kanisius říká:

"Je menší nebezpečí věřit tomu, co nám s určitou pravděpodobností říkají dobří lidé a co není odsouzeno doktory, než vše odmítat v lehkovážném a pohrdavém duchu". Jak to naneštěstí mnozí dělají.